
“Reparații curente birouri sediul central A.P.I.A.”

I.D.: 51163928

Data publicarii	02.11.20	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	981.708,00 RON - 981.708,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Se estimeaza executarea urmatoarelor cantitati de lucrari, in conformitate cu cerintele caietului de sarcini: a) Cantitatea maxima estimata de lucrari care urmeaza a fi achizitionate pe toata durata acordului-cadru de 12 luni, conform Anexei la caietul de sarcini. Lucrari de reparatii curente lucrari la parter, etaj 1, 2 și 3, conform anexă lucrari necesare: - zugrăveli lavabile pereți și tavane; - înlocuirea parchetului (inclusiv a plintelor aferente) cu pardoseală din parchet laminat triplustratificat; - înlocuirea comutatoarelor vechi și a corpurilor de iluminat existente (prevăzute cu tuburi fluorescente) cu corpuri de iluminat prevăzute cu leduri. - la nivelul holurilor sunt necesare doar operațiunile privind înlocuirea comutatoarelor vechi și a corpurilor de iluminat existente (prevăzute cu tuburi fluorescente) cu corpuri de iluminat prevăzute cu leduri, cu senzori de mișcare; b) Cantitatea minima estimata de lucrari care urmeaza a fi achizitionate pe toata durata acordului-cadru de 12 luni conform Anexei la caietul de sarcini. Lucrari de reparatii curente lucrari la etaj 1, conform anexă lucrari necesare: - zugrăveli lavabile pereți și tavane; - înlocuirea parchetului (inclusiv a plintelor aferente) cu pardoseală din parchet laminat triplustratificat; - înlocuirea comutatoarelor vechi și a corpurilor de iluminat existente (prevăzute cu tuburi fluorescente) cu corpuri de iluminat prevăzute cu leduri. - la nivelul holurilor sunt necesare doar operațiunile privind înlocuirea comutatoarelor vechi și a corpurilor de iluminat existente (prevăzute cu tuburi fluorescente) cu corpuri de iluminat prevăzute cu leduri, cu senzori de mișcare; c) Cantitatea maxima de lucrari care se preconizeaza a fi achizitionate pe durata celui mai mare contract subsecvent care va fi atribuit pe durata acordului-cadru conform Anexei la caietul de sarcini. Lucrari de reparatii curente lucrari la etajele 2 și 3, conform anexă lucrari necesare: - zugrăveli lavabile pereți și tavane; - înlocuirea parchetului (inclusiv a plintelor aferente) cu pardoseală din parchet laminat triplustratificat; - înlocuirea comutatoarelor vechi și a corpurilor de iluminat existente (prevăzute cu tuburi fluorescente) cu corpuri de iluminat prevăzute cu leduri. - la nivelul holurilor sunt necesare doar operațiunile privind înlocuirea comutatoarelor vechi și a corpurilor de iluminat existente (prevăzute cu tuburi fluorescente) cu corpuri de iluminat prevăzute cu leduri, cu senzori de mișcare; d) Cantitatea minima de lucrari care se preconizeaza a fi achizitionate pe durata unui contract subsecvent care va fi atribuit pe durata acordului-cadru, conform Anexei la caietul de sarcini. Lucrari de reparatii curente lucrari la parter, conform anexă lucrari necesare: - zugrăveli lavabile pereți și tavane; - înlocuirea parchetului (inclusiv a plintelor aferente) cu pardoseală din parchet laminat triplustratificat; - înlocuirea comutatoarelor vechi și a corpurilor de iluminat existente (prevăzute cu tuburi fluorescente) cu corpuri de iluminat prevăzute cu leduri. - la nivelul holurilor sunt necesare doar operațiunile privind înlocuirea comutatoarelor vechi și a corpurilor de iluminat existente (prevăzute cu tuburi fluorescente) cu corpuri de iluminat prevăzute cu leduri, cu senzori de mișcare; - Valoarea totală maximă estimată a acordului cadru este de 981.708,00 lei fără TVA și corespunde cantităților maxime de lucrari care urmează a fi achiziționate pe toată durata acordului-cadru. Față de această valoare estimată, se vor elabora și evalua ofertele din punct de vedere financiar. - Valoarea totală minimă estimată a acordului cadru este de 190.891,00 lei fără TVA și corespunde cantităților minime de lucrari care urmează a fi achiziționate pe toată durata acordului-cadru, - Valoarea maximă estimată a celui mai mare contract subsecvent dintre cele care se vor atribui pe durata acordului-cadru este de 529.550,00 lei fără TVA și corespunde cantității maxime de lucrari care urmează a fi achiziționate pe durata celui mai mare contract subsecvent, -Valoarea minimă estimată a unui contract subsecvent dintre cele care se vor atribui pe durata acordului-cadru este de 261.267,00 lei fără TVA și corespunde cantității minime de lucrari care urmează a fi achiziționate pe durata unui contract subsecvent. Nota: Autoritatea contractantă nu este obligată să realizeze lucrari pentru întreaga valoare estimata a acordului-cadru.
